Зачистная машинка TSC 1

Электроинструмент TSC 1 предназначен для очистки гребенок решетки на станках лазерной резки от расплава и шлака.
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Качество работы станка лазерной резки в немалой степени зависит от состояния гребенок решетки. Если они загрязнены, в первую очередь страдает качество изделий, т.к. шлак препятствует свободному прохождению лазерного луча в зоне резания.

Следуя требованиям своих Заказчиков, TRUMPF разработал зачистную машинку TSC 1. Это новый тип электроинструмента, который позволяет быстро, надежно и дешево чистить гребенки решеток практически на всех лазерных станках для резки плоских листов. Теперь Вы сможете очищать гребенки несколько раз перед заменой.

Наши испытания показали, что обработка гребенок с помощью TSC1 позволяет сократить расходы на обслуживание рабочей паллеты на 75%! Благодаря автоматической подаче, чистка с помощью TSC 1 является очень легкой и быстрой работой. Это стало возможным благодаря использованию двух пар роликов, которые сбивают расплав. TSC 1 автоматически настраивается на любую толщину окалины и даже сильно загрязненные гребенки не представляют для него проблемы. На станках лазерного раскроя, с автоматическим устройством смены палет, чистку можно проводить в процессе работы станка. Вам даже не придется демонтировать гребенки.

         Преимущества от применения TRUMPF TSC1: 

· Минимум времени простоя станка при замене гребенок. 

· Расход материала на изготовление новых гребенок сокращается на две трети. 

· Исключается брак изделий из-за образования шлака. 

 Модели
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	Зачистная машинка TruTool TSC 2 (1А1)
Электроинструмент TruTool TSC 2 (1А1) предназначен для очистки гребенок решетки на станках лазерной резки от расплава и шлака.
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	Механическая рука для TruTool TSC-2
Компания TRUMPF разработала устройство позволяющая быстро и качественно очистить гребенки решеток одним оператором, что еще более минимизировала затраты на обработку паллет.


